

镇总工会、“红娘团”组织开展户外活动

# “幸福塘下·有爱牵手” 6对青年相约漂流

■记者 杨微微

今年5月，塘下镇总工会联合团委、妇联、新居民服务管理所、文化站等单位举办了一场“幸福塘下·有爱牵手”相亲活动。时间过去了两个月，当日的“眼缘”是否有了进一步的发展？

据主办方介绍，自第一次见面会后，互相有好感的单身青年都有所行动，而各企业里的“红娘”们也在打探消息，“有没有看对眼啊”、“联系对方了吗”、“主动点，问问人家”……在他们的打探及撮合下，目前有6对青年有了进一步的发展。

为了加深单身青年之间的了解，7月26日，镇总工会以及“红娘团”为6对单身青年开展了一场户外拓展及漂流活动，借团队活动来促进他们之间的了解和认识。



漂流

## 同一个公司青年因相亲活动而认识

同一年进公司，来自同一个城市，然而一个在总部，一个在分部，因为今年5月份那场相亲活动，两人才互相认识。来自浙江大东鞋业有限公司的牟远程和王清容的相遇，似乎冥冥之中有一种力量在牵引，他们6对单身青年中最早牵手的一对，也是相处最自然的一对，就像是一对熟识的老友。

“我们是四川宜宾老乡，聊得来，想法也比较一致。”牟远程笑言，两人都在“大东”上

班，没想到在相亲活动上才认识，互相有好感，就聊到一起去了。这段时间，在“大东”仙岩分公司上班的牟远程，每逢周日放假时间，都会来塘下找王清容，让彼此加深了解和认识。

说起来两人还是“姐弟恋”，年龄相差了两三岁。牟远程说，两人都有30多岁，相处就是奔着结婚成家去的，如今双方父母也已知道两人交往的事。他们计划着在塘下一起打拼，不再一个人辗转。



## “红娘团”为单身青年拉“红线”

相比牟远程和王清容，剩下的几对小青年显得腼腆害羞了不少，在拓展和漂流活动中才逐渐放开。在拓展活动中，他们互相帮忙前进，在漂流中，男女一只皮划艇，既讲究默契，也多了一些独处的时间。

“通过拓展活动的团队合作，漂流的单独相处，两人之间有了不少接触，能更快地了解对方的性格，更容易增进感情发展。”塘下镇总工会主席李银海说。

“希望我们小小的推动，能加深他们的了解和认识。”浙江亚伯兰电器有限公司的工会主席田海霞介绍，在第一次相亲活动中，该企业的一位女员工与浙江贝尔控制阀门有限公司的一位男员工看对了眼，两家公司的工会主席就找机会从中给两人创造机会。

“我们公司男员工多，希望能帮助他们解决个人问题，让他们安心工作。”“贝尔”工会主席王平宏说，希望这次牵手相

约能有个美好的结局。

“大东”的工会主席唐群华和人事部工作人员叶利琴是公司的男女“红娘”，统计个人信息，掌握反馈信息，叶利琴自第一次相亲活动后一直没闲着。“我们自己公司的员工牵手了一对，还有两位员工跟其他公司的员工在接触中。”叶利琴说，不管结果如何，希望大家抱着美好的憧憬，通过单身俱乐部这个平台多认识些朋友，也是好的。

## 塘下镇单身俱乐部为单身职工搭交友平台

今年4月份，塘下镇总工会、团委、妇联、新居民服务管理所、文化站联合成立塘下镇单身职工俱乐部。俱乐部的会员均为塘下各企业的普通职工、技术人员、高层管理者等。

单身俱乐部是为塘下企业员工中的单身未婚青年搭建交友、交流的平台，目的是丰富他们的业余生活，帮助他们在塘下成家，安心地在留在企业工作。各个企业的工会主席、妇联主任还组成了“红娘团”，为俱乐部的

未婚青年“搭鹊桥”、“说媒”。

5月17日，塘下镇总工会联合镇团委、妇联、新居民服务管理所、文化站，举办塘下镇首届单身职工“幸福塘下·有爱牵手”相亲活动，100多位来自塘下各个企业的单身职工参加了当天的相亲会，其中女生27位，男生90位。

据了解，继本次漂流相约活动后，在七夕情人节期间，工会还计划为牵手的男女们举办一场相约活动，以此来增进他们的交流。

**瑞安冠金**  
**口腔门诊部**

**医保基层定点单位**

(温5)医广【2015】第03-09-01号

地址:塘下镇塘下大道  
三华景苑1层西01室  
咨询电话:0577-65352978

## 孩子无端哭闹让你下不了台？

# “欧顿玉园”老师教你3招让孩子不哭不闹

几个大人开心地喝茶聊天，旁边一群小孩在入迷地玩玩具。这时，一位妈妈起身对孩子说：“安安，我们要走啦！”

“不要！我还要玩！”

“不行！我们要回去了。”其他大人也七嘴八舌地说：“对啊，下次再玩。”但安安一点也听不进去。就在安安双眼泛红，快要崩溃

大哭的时候，当时也在场的欧顿教育集团许老师说：“没关系，你再玩5分钟，玩到时钟长针走到12的时候再走。好吗？”

安安这才点头答应。

生活中，小孩哭闹的场景经常都在上演，但大人们往往只重视赶快达到自己想要的结果(听话、不要哭……)，而忽略了孩子的心理(为什么哭……)。其实，让孩子不哭闹的关键只有一个，那就是“同理心”。

为了达到自己的目的，大人常常半拉半拽着小孩，甚至打骂。但这些手段很难真正制止孩子哭闹，顶多是让孩子因为害怕而不哭。

“想想看，当我们大人逛街得正开心时，被别人强迫着要求离开，我们会愿意吗？更别说被人拽

着离开了。如果我们自己都不能接受别人这样对待自己，就不要这样对待小孩。”许老师说。

下面许老师就和大家分享3个让孩子不哭闹的小诀窍。

诀窍1、事先预告

开头提到的案例，就是在无预警的情况下要求孩子离开，导致孩子哭闹。事先预告可以玩多久很重要。尽量具体，比如看时钟指针到哪里，或是用沙漏等方式计时，避免用“一下下”这种模糊的词语，因为孩子的“一下下”，和大人的“一下下”可不同。

诀窍2、认同孩子的感受

孩子跌倒了、玩具被抢了，难免会哭。这时，大人先别急着用自己的思维去泼冷水：“哭什么？”或“你自己不好好走路。”要站在孩子

的角度理解、安慰他：“很痛吗？妈妈帮你看哪里摔痛了。”

诀窍3、具体称赞孩子的好表现

当孩子外出没有随意哭闹时，别忘了给予肯定。“你今天很棒喔！没有因为小朋友抢你玩具而生气。”称赞尽可能具体，说清楚说详细。避免用“很乖”这种模糊词一语带过。

下次和孩子沟通时，多想想孩子的感受，并试着运用这三个小诀窍吧，你也可以教出不哭闹的孩子！

欧顿玉园幼儿园电话：  
0577-66070988  
0577-66070989



幼儿园地址：国泰路绿城玉园小区（罗凤大酒店附近）

